

第一屆外事工作坊

— 深化與各國駐華使領館、機構 移民事務合作及聯繫交流

文圖 / 國際及執法事務組視察 陳政叡

外籍人士訪臺人數逐年增長 使領館相關業務量提升

鑑於近年訪臺觀光、停留旅客及居留、定居之外籍人士等日益增加，各國駐華使領館、機構就該國在臺僑民有關領事服務及移民案件量亦伴隨大幅成長，各國駐華使領館、機構因服務及解決該國僑民入出境、停、居留（永久居留）、定居、收容及遣返等相關問題，與本署各項移民業務之互動交流及合作亦更加緊密頻繁。為了使各國駐華使領館、機構人員瞭解我政府努力營造在臺外籍人士友善國際生活環境，深化與各國駐華使領館、機構移民事務合作及聯繫交流，本署特於國際移民日前舉辦「外事工作坊」座談會。

首屆「外事工作坊」 共 42 國駐華代表、官員與會

本次「外事工作坊」座談會係本署成立以來首次舉辦，共計來自美國、加拿大、日本、韓國、澳洲、紐西蘭、荷蘭、西班牙、瑞士、英國、比利時、德國、法國、匈牙利、盧森堡、義大利、海地、尼加拉瓜、瓜地馬拉、宏都拉斯、巴拉圭、巴西、奈及利亞、帛琉、史瓦濟蘭、約旦、印度、馬來西亞、越南、印尼、菲律賓、吉里巴斯、蒙古及新加坡等 42 個國家駐華使領館大使、館處機構代表及官員等 62 人與會。



外事工作坊開幕式莫署長致詞歡迎與會貴賓。

介紹本署相關業務 與各國代表交流研討

外事工作坊全程以英文進行，首先由莫署長致詞歡迎與會貴賓蒞臨本署參加本次座談會，並感謝駐華使領館、機構對於本署推動相關移民事務之協助與支持，接續依次由臺北市服務站科員許卉儀介紹「外籍人士在臺居、停留相關事宜」、國境事務大隊科員林銀姿介紹「外國人證照查驗通關流程」、移民事務組移民規劃科科長楊翹楚介紹「新住民在臺生活」、國際及執法事務組外事科科長傅水添介紹「外國人在臺生活網」，簡報結束後由國際及執法事務組陳組長素權致閉幕詞，感謝貴賓參與並祝聖誕佳節愉快。

會中茶敘時間，駐華使領館大使、館處機構代表及官員貴賓等與本署北區事務大隊臺北市服務站、國境事務大隊、移民事務組、國際及執法事務組等與會同仁交流討論入出境、停、居留（永久居留）定居、收容及遣返等相關業務，藉此機會增進各國駐華使領館、機構對於本署提供在臺外籍人士服務及相關業務之認識與瞭解，座談會順利圓滿成功，本（105）年度將持續辦理，擴大促進本署國際事務合作交流。



法國在臺協會領事專員 Florence Perez 女士
提問參與討論。



奈及利亞商務辦事處商務組副組長 Ibrahim A.
Mohammed 先生提問參與討論。

NIA Holds First-ever “Foreign Affairs Workshop”

In recent years, the number of foreigners visiting and living in Taiwan has uplifted. Meanwhile, the relating immigration tasks with embassies, consulates and offices in Taiwan have been increased significantly as well.

In order to promote a better understanding of services provided by National Immigration

Agency (NIA) as well as enhance networking opportunities, NIA held "Foreign Affairs Workshop", the first of its kind, attended by 62 representatives of embassies, consulates and offices from 42 countries based in Taiwan.



臺北市服務站科員許卉儀介紹外籍人士在臺居、停留相關事宜。